
Ne každý je Churchill
aneb odvykací kůra zadarmo



…poslední cigareta…



1. Co je to Churchillův syndrom?

a) Označení pro vášnivého kuřáka

b) Zvýšená citlivost na působení nikotinu

c) Výjimečně malá citlivost organismu na 
působení škodlivých látek



2. Z jaké části tabákové rostliny se 
získává nikotin pro výrobu cigaret?

a) Tobolka

b) List

c) Květ





3. Kolik cigaret by musel nekuřák najednou 
vykouřit, aby mu hrozilo nebezpečí smrti?

a) 20 cigaret

b) 90 cigaret

c) 60 cigaret



4. Na kterou nemoc spojenou s 

kouřením umírají kuřáci nejčastěji?

a) Kardiovaskulární choroby

b) Rakovina plic

c) Rakovina hrtanu, jazyka…





5. Kolik by silný kuřák asi ušetřil, kdyby 
denně nevykouřil jednu krabičku cigaret?

a) 15 000,- Kč

b) 60 000,- Kč

c)  32 000,-Kč



6. Jaké procento populace kouří?

a) 35% mužů a 23% žen

b) 42% mužů a 25% žen

c)  23% mužů a 35% žen





7. Kolik procent případů rakoviny plic je 
způsobeno kouřením?

a) 80%

b) 90%

c) 65%



8. V cigaretovém kouři se vyskytuje kolem 
čtyř tisíc chemikálií. Kolik jich je toxických?

a) Více než 200 

b) Více než 50

c) Méně než 50







9. Proč se do cigaret přidává polonium?

a) Působí jako dezinfekce

b) Pomáhá organismu se uvolnit

c) Zvyšuje závislost





10. Jaká je hodnota vitální kapacity plic v 
litrech vzduchu u průměrného dospělého 
člověka?
a) Cca 6 litrů 

b)  Cca 2 litry

c) Cca 4 litry
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